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A tanulói jogviszony 

 

Iskolánkba az a gyermek vehető fel az 1. évfolyamba, aki a Szigetszentmiklósi Tankerületi 

Központ által kijelölt körzethatáron belül bejelentett lakóhellyel - külföldi állampolgár eseté-

ben letelepedési engedéllyel- rendelkezik, a tárgyév augusztus 31-ig betöltötte 6. életévét és 

iskolaérett. (2011.évi CXC.törvény a Nemzeti köznevelésről 45§ (2) ) 

Az intézményvezető döntése alapján körzethatáron kívülről is iratkozhat be tanuló. 

 

Az 1. évfolyamra beiratkozott tanulók osztályba sorolásról az alábbi munkacsoport javaslatára 

az igazgató dönt. 

A munkacsoport tagjai:  

 a leendő 1. osztályokban tanítók 

 az alsó tagozatot irányító igazgató-helyettes 

 intézményvezető 

 

Az 1. évfolyamba való beiratkozáshoz az alábbi dokumentumok szükségesek: 

 a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt  
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 és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást kell bemu-

tatni. 

A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a Szigetszentmiklósi Tan-

kerületi Központ igazgatója hivatott a felül bírálati kérelmet elbírálni. 

 

 Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban a felvételről, átvételről tanulói jogviszonyt 

létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. A kérelemnek helyt adó döntést az isko-

la igazgatója írásban közli a tanulóval, kiskorú tanuló esetén a szülővel, továbbá átvé-

tel esetén a döntésről értesíti az előző iskola igazgatóját. Az iskola igazgatója tanuló 

felvételének, átvételének megtagadásáról határozat formájában dönt. Az iskola igazga-

tója a felvételi, átvételi kérelem benyújtásával kapcsolatos ügyintézés, határidő-

számítás, mulasztás elbírása során a köznevelés rendszerében hozott döntésekkel kap-

csolatos szabályok alapján jár el. 

 Beiratkozáskor, átiratkozáskor az egyházi jogi személy nyilvánosságra hozott adatait 

az iskola írásban is a szülők rendelkezésére bocsátja, ez alapján a szülő a hit- és er-

kölcstan oktatással összefüggő adatkezeléshez történő önkéntes írásbeli hozzájárulás-

sal egyidejűleg írásban nyilatkozhat az iskolának arról, hogy 

- valamely, a hit- és etika oktatás megszervezését vállaló egyházi jogi személy által 

szervezett hit- és etika oktatást, vagy az etikaoktatást igényli a gyermeke számára. 

 A beiratkozást követő három napon belül az igazgató az érintett egyházi jogi személy 

meghatalmazott képviselőjének átadja az egyház által szervezett hit- és erkölcstan ok-

tatásra jelentkezett tanulók  adatait. 

 

 

 

A tanuló az iskolával a beiratkozás napjától tanulói jogviszonyban áll, jelenlétével a jogvi-

szony létrehozását, illetve folytonosságát jelzi. 

A tanulói jogviszony megszűnik, ha a tanuló másik iskolában folytatja a tanulmányait (az át-

vétel napján). 




